



Výstup vznikl v rámci projektu „Implementační jednotka Strategického rámce rozvoje veřejné správy České republiky pro období 2014 – 2020“, reg. č. CZ.03.4.74/0.0/0.0/15_019/0000125. Projekt je spolufinancován z prostředků Evropské unie, Evropského sociálního fondu.

Pokroky projektu rozvoje veřejné správy za rok 2021

Rok 2021 přinesl celou řadu pokroků v rozvoji veřejné správy. Významné úspěchy zaznamenal zejména český eGovernment, kde došlo ke skoku v užívání elektronických služeb státu i elektronické identity. Úspěchů byla ale celá řada i v jiných oblastech, vybrané představujeme níže.

Autor: Filip Zavřel (ve spolupráci s kompletním týmem projektu)

STRATEGICKÝ ROZVOJ VEŘEJNÉ SPRÁVY

Koncepce Klientsky orientovaná veřejná správa 2030

Na začátku roku jsme se pustili do plnění nové koncepce Klientsky orientovaná veřejná správa 2030. Jde o strategický dokument, který předurčuje směřování rozvoje veřejné správy v této dekádě. Navazuje na dřívější strategii s názvem Strategický rámec rozvoje veřejné správy České republiky pro období 2014–2020 a jeho – a tím i naším – hlavním cílem je zavést princip klientského přístupu na všech úrovních systému veřejné správy. Během tohoto roku jsme pořádali tři jednání Pracovní skupiny pro implementaci koncepce, která slouží k vzájemnému informování se o pokrocích v plnění cílů koncepce. Na konci roku 2021 jsme měli splněno již deset aktivit. Na naplnění dalších budeme pracovat v dalších letech.

Systém měření a hodnocení veřejné správy

Aktuálně platný systém měření a hodnocení veřejné správy používáme od roku 2020. Tento systém je složen ze dvou klíčových částí. První částí je Výroční zpráva o stavu veřejné správy, která přívětivou formou podává statistiky a informuje o aktuálním dění ve veřejné správě. Druhou částí je aktualizovaný datový set, tj. soubor vybraných ukazatelů, které vypovídají o výkonu a žádoucím rozvoji veřejné správy v několika klíčových oblastech, kterými jsou služby veřejné správy, transparentnost, komunikace a participace občanů, hospodaření státu a územních samosprávných celků, management a právní prostředí.

V roce 2021 jsme provedli první sběr nových údajů za rok 2020. Hodnoty jednotlivých ukazatelů měřících výkon veřejné správy byly v podobě grafů s krátkým komentářem zveřejněny v rámci jedné kapitoly Výroční zprávy o stavu veřejné správy ČR v roce 2020. Další sběr hodnot ukazatelů uskutečníme v roce 2022. Výroční zprávu jsme předložili vládě ČR a poté jsme ji převedli do přehledných infografik a zveřejnili na [webových stránkách](#).

Snížení byrokratické zátěže

V dílčím projektu Výzkum vývoje byrokratického zatížení občanů a veřejné správy a mapování v čase a prostoru, který pro nás zpracovává společnost IPSOS, s.r.o., bylo zpracováno celkem 12 výzkumných šetření k vybraným běžným životním situacím a byly uspořádány fokusní skupiny s odborníky na veřejnou správu. Ukázala se slabá místa např. ve sdílení informací, flexibilitě, lpění na zažitých přístupech, a kromě jiného také potřeba testování nových řešení, zlepšení přehledu povinností a srozumitelnosti požadavků úřadů na občany. V další fázi budou navržena zjednodušující opatření podložená výzkumnými daty a šitá na míru konkrétním řešením životních situací.

Srozumitelný úřad

Podle zásad snadného čtení jsme na projektu zpracovali příručku pro seniory, která usnadní starším lidem orientaci v úředních záležitostech a jejich řešeních. Zjednodušená forma jazyka umožní snadnější



pochopení situace a seniorům její samostatné řešení. Připravili jsme a uskutečnili také první jednání Pracovní skupiny ETR, na kterém byli účastníci z orgánů veřejné správy seznámeni s metodou Easy to Read a jejím praktickým využitím.

V září jsme zahájili pilotní školení s názvem Srozumitelný úřad s cílem naučit úředníky měst a obcí srozumitelnou a zjednodušenou komunikaci v zájmu zlepšení klientského přístupu ke všem skupinám obyvatel. Výuka probíhá kombinovaně prezenčně a on-line. Formát vzdělávacího programu vyhodnotíme a v roce 2022 uspořádáme další dva kurzy.

Podpora řízení kvality

V průběhu roku jsme navázali spolupráci s Ministerstvem průmyslu a obchodu a uspořádali další sérii [webinářů zaměřených na inovační management](#) ve veřejné správě. Jejich cílem je inspirovat organizace veřejné správy k inovativnímu myšlení a projektům. Webináře se věnovaly nástrojům inovačního managementu, digitalizaci procesů při řízení, inovacím v městském plánování, moderní komunikaci, nebo na finanční nástroje pro podporu inovací.

Inovace ve veřejné správě

Na konci roku jsme dokončili komplexní mapování inovací realizovaných jednotlivými subjekty veřejné správy na všech jejích úrovních (státní správy i samosprávy). Realizace obsáhlého dotazníkového šetření přinesla nové poznatky o potřebách veřejné správy na cestě k její modernizaci. Byly rovněž identifikovány překážky, které brání plynulejšímu rozvoji inovačního potenciálu veřejné správy. Na jejich odstranění byla formulována praktická doporučení. Kromě toho byla shromážděna celá řada pozitivních příkladů dobré inovační praxe nejenom z České republiky, ale i ze zahraničí, které mohou být využity pro inspiraci a následování všemi zájemci z řad veřejné správy. V neposlední řadě jsme prohloubili mezinárodní spolupráci s Observatoří pro inovace veřejného sektoru (z angl. Observatory for Public Sector Innovations) při OECD, která je jedním ze světových lídrů a zdrojem nejnovějších informací/trendů v inovacích veřejného sektoru.

Přívětivý úřad

V roce 2021 jsme uspořádali šestý ročník [soutěže Přívětivý úřad](#) pro obce s rozšířenou působností. Soutěže se zúčastnilo 132 měst a městských částí Prahy (tj. 58 % ze všech). První místo si odneslo město Kolín, následované Žďárem nad Sázavou a Ostravou. K soutěži jsme opět vydali sbírku příkladů dobré praxe, jejíž obsah jsme zveřejnili také na webových stránkách www.kvalitavs.cz v digitální databázi příkladů dobré praxe. Na konci roku jsme také zpracovali evaluační analýzu hodnotící předchozí ročníky soutěže.

Konference Moderní veřejná správa

Po roční přestávce způsobené pandemií covidu-19 jsme se opět sešli na [konferenci Moderní veřejná správa](#), kterou v rámci projektu pořádáme. Její pátý ročník se konal v Olomouci a účastnilo se ho přibližně 300 zástupců lokální, regionální a státní úrovně veřejné správy. Bohatý program o 60 řečnících nabídl palčivá i inovativní témata. Na slavnostním večeru konference byly předány Ceny Ministerstva vnitra za kvalitu ve veřejné správě za rok 2019 a ceny ze soutěže Úřad na cestě k rovnosti za ročníky 2020 a 2021.

Vzdělávání úředníků a zastupitelů obcí

Během roku jsme připravili a vydali [čtyři studijní materiály](#) pro úředníky obcí ke správním činnostem: 1) Vidimace a legalizace, 2) Ochrana obyvatel a krizové řízení, 3) Sociálně-právní ochrana dětí a 4) Školství ve výkonu státní správy. Materiály mohou sloužit jako studijní podpora pro úředníky, kteří zrovna skládají zkoušky zvláštní odborné způsobilosti, ale jsou určeny i pro jejich běžnou praxi.



Pro zastupitele obcí jsme zorganizovali čtvrtý ročník vzdělávacích kurzů [Zastupitel v kurzu](#), který jsme spustili na konci roku 2021, přičemž seminářová část začala v lednu 2022. Zastupitelé a zastupitelky se mohou vzdělávat v tématech odpovědného zvyšování příjmů obce, v krizovém řízení a v neposlední řadě v strategickém a projektovém řízení.

Územněsprávní členění státu

K 1. lednu 2021 vešel v účinnost námi připravený zákon č. 51/2020 Sb., o územně správním členění státu. Došlo tím k završení mnohaleté práce na dokončení územní reformy veřejné správy. Účinnost zákona s sebou nesla změnu hranic některých správních obvodů obcí s rozšířenou působností nebo územních obvodů okresů. V důsledku došlo ke změnám příslušnosti některých obcí k jednotlivým správním úřadům a v některých případech si občané museli vyměnit své občanské průkazy. Zajišťovali jsme proto informovanost občanů i orgánů veřejné správy během celého procesu a dále jsme poskytovali konzultační a metodickou podporu ke spisové rozluce.

Mapový portál – Atlas veřejné správy

Na adrese www.atlasverejnespravy.cz je přístupný námi připravený mapový portál zpřístupňující široké veřejnosti informace o veřejné správě. V posledním roce získal Atlas veřejné správy nový vizuál a byl doplněn celou řadou nových map zobrazujících například přehledy o cizincích pobývajících v České republice, o sociálních službách a veřejném opatrovnictví, dále prediktivní modely vývoje demografie, mapy archivní správy či mapy historického vývoje administrativního členění státu.

Během jarního zákazu volného pohybu osob mezi okresy, který byl dočasně zaveden jako opatření proti šíření nákazy covidu-19, jsme zpracovali přehlednou [mapu výjimek](#) z tzv. okresní uzávěry. Současně jsme se v tomto duchu částečně podíleli na rozhodování o udělování výjimek.

Financování veřejné správy a příspěvek na výkon přenesené působnosti

Pro zákon o státním rozpočtu na rok 2022 jsme připravili novou výkonovou platbu za výkon státní správy u obcí, a to v agendě zkušebních komisařů (finanční příspěvek dle typu a fáze zkoušky pro získání řidičského oprávnění). Dále se podařilo ve spolupráci s Ústředním krizovým štábem poskytnout územně samosprávným celkům formou příspěvku na výkon státní správy finanční refundaci nákladů, které vynaložily na povinnost zajistit karanténní ubytování osob bez přístřeší. U krajů byla navýšena celková finanční alokace a míra krytí nákladů přesáhla 73 %. Při výpočtu příspěvku pro kraje byla zohledněna i náročnost nových legislativních povinností při výkonu státní správy na úseku životního prostředí.

Ve spolupráci s odborem všeobecné správy Ministerstva vnitra jsme vytvořili pokyn pro matriční úřady, který limituje možné dodatečné poplatky obce vůči snoubencům při zařizování sňatku. V oblasti veřejného opatrovnictví se podařilo prosadit úpravu katalogu prací a zařadit pracovníky, kteří v této agendě vykonávají nejnáročnější správní činnosti (např. právní zastupování před soudem či řešení exekucí) do vyšší platové třídy.

Další témata rozvoje veřejné správy

Během roku jsme pracovali i na řadě dalších oblastí rozvoje veřejné správy. Například ještě zmíníme [Analýzu komunikace organizací veřejné správy](#), která bude sloužit jako evidence-based podklad pro tvorbu metodiky komunikace pro veřejnou správu, komparativní [Analýzu řízení veřejné správy ve vybraných zemích světa](#), návrh přesunu kompetencí z obcí prvního typu na obce druhého typu, který má ulehčit administrativní zátěž nejmenších obcí, nebo přípravu řešení završující dvě dekády trvající problém dislokací některých úřadů obcí s rozšířenou působností v budovách v majetku státu.

V roce 2021 jsme také analyzovali právní řád České republiky a identifikovali nepoužívané (vyhaslé) právní předpisy, které by následně měly být zrušeny. Výstupem aktivity je databáze právního řádu,



v níž je u každého předpisu též uvedeno, zda stanoví práva či ukládá povinnosti územním samosprávným celkům. Na základě této činnosti by měl být v roce 2022 připraven návrh zákona, jehož cílem bude zrušení více než 8 000 nepoužívaných právních předpisů.

DIGITALIZACE, EGOVERNMENT

e-Sbírka a e-Legislativa

V roce 2021 jsme pokračovali v realizaci dílčího projektu elektronické Sbírky zákonů a mezinárodních smluv a elektronické tvorby právních předpisů ([e-Sbírka a e-Legislativa](#)). Průběžně byla doplňována databáze právních předpisů a jejich úplných znění obsahující aktuálně data od r. 1945 do srpna 2021, byl úspěšně dokončen vývoj základního editoru e-Legislativy a zejména pokračovala tvorba pokročilých nástrojů pro tvorbu právních předpisů v úplném znění a jejich integrace na systémy Úřadu vlády a obou komor Parlamentu České republiky. Po dokončení projde cca 18 měsíci zkušebního provozu a spuštění do ostrého provozu se předpokládá od 1. ledna 2024.

Elektronická sbírka právních předpisů územních samospráv

Úsilí vynaložené v roce 2021 se přetavilo ve skutečnost, že Ministerstvo vnitra dne 1. ledna 2022 úspěšně zahájilo provoz informačního systému Sbírky právních předpisů územních samosprávných celků a některých správních úřadů, který je určen zejména k vyhlášení právních předpisů územních samospráv a některých správních úřadů. Prostřednictvím tohoto informačního systému se mohou občané seznamovat s novými obecně závaznými vyhláškami a nařízeními vydanými v jejich obci. Během následujících 3 let budou do Sbírky vloženy i všechny platné právní předpisy obcí a krajů vydané v předchozích letech. Od roku 2025 bude Sbírka umožňovat přístup ke všem platným právním předpisům územní samosprávy. Nově spuštěný informační systém rovněž umožňuje, aby občanům byla do emailu zasílána upozornění na vyhlášení nového právního předpisu v konkrétní obci.

Nový informační systém výrazně přispěje k informování veřejnosti o platné právní úpravě na území jednotlivých obcí a krajů. Současně se jedná o výrazný počín v digitalizaci veřejné správy v České republice. Informační systém Sbírky právních předpisů územních samosprávných celků a některých správních úřadů naleznete zde: <https://sbirkapp.gov.cz/>

eGovernment cloud

V rámci budování eGovernment cloudu spočívalo těžiště aktivit v uplynulém roce nadále v zajištění průběhu zpracování žádostí poskytovatelů o zápis nabídek do katalogu cloud computingu. V katalogu je nyní přes 50 nabídek poskytovatelů obsahujících více než tisíc zapsaných cloud computingů. Podpora využívání cloud computingu orgány veřejné správy představuje potenciál zásadních úspor v oblasti výdajů na rozvoj a provoz informačních systémů veřejné správy v souladu se strategií Digitální Česko.

Zákonem č. 261/2021 Sb., kterým se mění některé zákony v souvislosti s další elektronizací postupů orgánů veřejné moci ze dne 1. června 2021, došlo s účinností od 1. září 2021 k rozsáhlé novelizaci zákona 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné správy v oblasti týkající se cloud computingu, čímž bylo završeno úsilí pracovního týmu pro eGovernment cloud v této oblasti směřující k zavedení funkční regulace. Rovněž byla doplněna metodika pro práci s katalogem cloud computingu a katalogem služeb cloud computingu.

V návaznosti na přijetí novelizovaného zákona jsou připravovány prováděcí právní předpisy. Současně byla dokončena a schválena věcná část zadávací dokumentace pro vytvoření informačního systému cloud computingu, byl připraven projektový záměr a podklady pro zajištění financování vývoje a implementace informačního systému s využitím zdrojů z Národního plánu obnovy.



Elektronická identifikace a eIDAS

Členové projektu pokračovali v zavádění elektronické identifikace a služeb vytvářejících důvěru pro elektronické transakce (tzv. nařízení eIDAS). Rok 2021 znamenal v této oblasti nebývalý nárůst jak v počtech zřízených elektronických identifikačních prostředků, tak i v jejich užití k prokázání identity. Ke konci roku 2021 existovaly tři státní a osm soukromoprávních prostředků, což představovalo téměř 8,5 milionu registrovaných prostředků, které jsou vlastněny 4,8 milionu uživatelů. Ve druhé polovině roku se eID prostředky použily průměrně milionkrát za měsíc. Takovéto náhlé zvýšení zájmu bylo umožněno nejen dostatečným počtem eID prostředků a posílením celé infrastruktury NIA, ale zejména rychle se rozvíjejícím počtem a kvalitou poskytovaných elektronických služeb státních a soukromoprávních portálů. V roce 2021 se počet poskytovatelů elektronických služeb nejen zdvojnásobil, ale významně narostla obsahová kvalita jednotlivých portálů.

Ministerstvo vnitra v součinnosti se SZR a CZ.NIC nadále usilovalo o mezinárodní propojení eIDAS uzlu na ostatní členské státy EU. Do konce roku se povedlo splnit ambiciózní cíl – na národní uzel eIDAS České republiky jsme napojili všech 17 členských států EU, které měly zpřístupněný svůj vlastní národní eIDAS systém, a to vše v obousměrném režimu přenosu dat. Zbylé státy doposud svoje národní eID schéma nenotifikovaly a nebo nemají zprovozněny svůj eIDAS uzel.

Významnou kapitolou je zviditelnění České republiky v technických strukturách EU. Poslední dva roky stabilně zaujímáme aktivní role v Peer review procesech ostatních členských států EU a v jednáních TechSubGroup a Cooperation Network. Navíc jsme na podzim inicializovali start tzv. PRE-notifikačního procesu dalších dvou českých identitních prostředků, a to aplikace pro mobilní telefony se systémem Android a iOS známou pod označením MEG – Mobilní klíč eGovernmentu a dále první soukromoprávní eID prostředek společnosti CZ.NIC s názvem mojEID.

Naši experti se aktivně zapojili do řešení technického a legislativního rámce návrhu evropské peněženky digitální identity (European Digital Identity Wallet – „EDIW“), která je součástí rozsáhlé revize nařízení Evropské unie č. 910/2014, o elektronické identifikaci a důvěryhodných službách pro elektronické transakce na vnitřním evropském trhu. Jde o rozsáhlý projekt, který se dotkne všech občanů EU. Touto revizí nařízení dochází nejen k zavedení EDIW, což bude nesporně pro občany právě ta nejviditelnější část, ale také k podstatným změnám v oblasti služeb vytvářejících důvěru (kvalifikovaných elektronických podpisů a pečeti, elektronická archivace, zachování důvěryhodnosti elektronického dokumentu, elektronická účetní kniha – ledger, jako ochrana dat proti pozměnění a další).

Národní architektura eGovernmentu

V roce 2021 pokračoval rozvoj jednotlivých částí Národní architektury eGovernmentu (NAeG), zveřejněných a spravovaných na webu <https://archi.gov.cz>, jejichž změny se schvalují ve struktuře Rady vlády pro informační společnost. Veškeré schvalované a zapracované změny lze sledovat na stránce https://archi.gov.cz/znalostni_baze:prezentace. Mezi nejpodstatnější změny za rok 2021 patří:

- [Portály veřejné správy a soukromoprávních uživatelů údajů](#)
- [Veřejný datový fond](#)
- [Katalog služeb veřejné správy](#)
- [Elektronická identifikace](#)

Za stálou podporu a údržbu NAeG obdržel odbor Hlavního architekta eGovernmentu cenu v soutěži eGovernment the Best 2021, když se umístil na druhém místě v kategorii projektů centrálních úřadů.



Otevřená data

Publikace otevřených dat se stala v roce 2021 pro mnoho úřadů [povinností](#), což by se mělo projevit zásadním růstem počtu poskytovatelů otevřených dat již v únoru roku 2022. Právě noví poskytovatelé se mohou naučit, jak zveřejňovat otevřená data díky [novým e-learningovým kurzům](#). Splnění povinnosti publikace úředních desek bylo dále podpořeno realizací [workshopu](#), na kterém byl představen vydaný [standard](#) pro zajištění interoperability a zodpovězeny desítky dotazů. Zájem o oblast otevřených dat byl patrný mj. z [konference "Otevřená data 2021"](#), které se hybridní formou zúčastnilo cca 300 osob (cca 80 prezenčně). Dále byly v roce 2021 implementovány [nové funkcionality](#) Národního katalogu otevřených dat či rozvíjen koncept [Veřejného datového fondu](#), jakožto součásti Národního architektonického plánu. Poskytovatelé se zaměřili na soulad s [OFN pro rozhraní katalogů otevřených dat](#), čímž řada z nich zlepšila kvalitu metadat svých datových sad.

Digitalizace archivů

Od roku 2021 je v plném provozu informační systém Evidence Národního archivního dědictví na Národním portálu, zkráceně PEVA II, který slouží k evidenci archiválií soukromým i veřejným archivům, muzeím, knihovnám, galeriím, památníkům, veřejným výzkumným institucím a vysokým školám, které pečují o archiválie. K systému PEVA II jsou připojené další informační systémy archivů hlavně v oblasti služeb pro odbornou i širokou veřejnost, například dálkový přístup k digitalizátům archiválií.

Spustili jsme také informační systém pro centrální správu a popis archivních entit (CAM), který je autoritativní vůči ostatním archivním informačním systémům v oblasti popisu původců a dalších archivních entit. Informační systém CAM je výsledek projektu Technologické agentury České republiky.

Dále jsme zahájili činnosti informačního systému ELZA, což je prostředek k popisu archiválií, získávání popisných metadat pro potřeby digitalizace a následného zpřístupňování těchto informací a digitálních dokumentů pomocí publikačních systémů i na centrální úrovni a současně na lokální úrovni publikačních systémů jednotlivých archivů. Uvedené informační systémy představují základní prostředky k naplnění jednoho z hlavních cílů archivů, a to zpřístupnění uložených archiválií veřejnosti.

Kybernetická bezpečnost

Kybernetická bezpečnost je jeden z nejrychleji se vyvíjejících technologických oborů, ve kterém se nové hrozby, stejně jako nová řešení, objevují prakticky neustále. Na tuto složitou situaci muselo v roce 2021 reagovat i Ministerstvo vnitra, které zabezpečuje provoz celé řady systémů spadajících do kritické infrastruktury státu nezbytných pro fungování celé veřejné správy. Zaznamenali jsme celou řadu úspěchů v boji s kybernetickými hrozbami.

Dále se projektovní odborníci na kybernetickou bezpečnost podíleli na dvou projektech, které měly přesah i mimo Ministerstvo vnitra. Prvním je společný projekt s Masarykovou univerzitou a Národní agenturou pro komunikační a informační technologie týkající se přípravy nově navrhovaného kurzu pro administrátory s názvem „*Přehled kybernetické bezpečnosti pro správce IT*“. Obsah kurzu byl navržen tak, aby administrátorům IT poskytl přehled o aktuálních hrozbách a incidentech. Druhý projekt byl realizovaný ve spolupráci s odborem eGovernmentu Ministerstva vnitra a Národním úřadem pro kybernetickou a informační bezpečnost s názvem „*Bezpečnostní doporučení pro vývoj otevřeného software ve veřejné sféře*“. Tato bezpečnostní doporučení může využít každá organizace veřejné správy, pokud se rozhodne zveřejnit vyvíjený software pod open source licencí.

Centrální nákupy ICT

I tento rok jsme rozvíjeli centrální nákupy státu SW produktů od společností Microsoft, Cisco, IBM, VMware a Oracle, a to na základě uzavřených Rámcových dohod a Dynamického nákupního systému.



V roce 2021 přestavovala celková finanční úspora v oblasti ICT více než 1 mld. korun. V květnu uzavřelo Ministerstvo vnitra jako Centrální zadavatel novou Rámcovou dohodu na pořizování licencí k produktům IBM na dobu určitou do 13. května 2024, nebo do vyčerpání finančního objemu plnění ve výši 3,1 mld. Kč bez DPH. Rovněž jsme zahájili přípravu obnovení Rámcových dohod na nákup produktů Microsoft a Cisco Systems a současně bylo portfolio centrálních nákupů státu rozšířeno o Rámcovou dohodu na pořizování produktů Citrix, která byla centrálním zadavatelem vysoutěžena na konci roku 2021.

Informační systém interní komunikace Ministerstva vnitra

Ministerstvo vnitra v rámci modernizace veřejné správy buduje nový resortní informační systém interní komunikace pro datové, hlasové a multimediální služby (ISIK). Po fázi přípravných prací došlo v roce 2021 k zahájení realizace projektu. ISIK pokrývá významné objekty pražské resortní sítě, které navazují na páteřní síť a komunikační centrum. Vybudováním ISIK dojde k nahrazení provozně nákladné a dosluhující technologie hlasového spojení ISDN (s přepojováním okruhů) moderní technologií IP datových sítí (s přepojováním paketů), která s sebou přináší nové multimediální komunikační služby a přispěje tak ke zvýšení efektivity procesů v administrativě a při řízení a výkonu služby. Významným projektovým cílem je dosažení vysoké úrovně zabezpečení komunikačních služeb v souladu s legislativními požadavky v oblasti kybernetické bezpečnosti stejně jako zajištění vysoké provozní spolehlivosti a dostupnosti síťových služeb.

Digitalizace správy organizačních věcí služby a služebních vztahů v rámci služebních úřadů

I v roce 2021 jsme se podíleli na rozvoji a činnosti Informačního systému o státní službě, aby splňoval standardy bezpečnosti a byl uživatelsky přívětivý. Konkrétně byl realizován redesign portálu Informačního systému o státní službě, kterým došlo k zjednodušení práce uživatelů z řad služebních úřadů, spočívající v zjednodušení evidence a obsluhy zaměstnanců ve služebním poměru.

Digitalizace provozních procesů rezortu Ministerstva vnitra

Spolupracovali jsme také na rozvoji Ekonomického informačního systému Ministerstva vnitra, který slouží k podpoře ekonomických a personálních agend rezortu. Konkrétními výstupy je implementace digitálního zpracování předběžné řídicí kontroly, elektronické zpracování faktur a zpracování interaktivních webových nápověd.

Projednávání materiálů na RVVS a RVIS

Na jednáních meziresortní Rady vlády pro veřejnou správu (RVVS) byly projednávány veškeré klíčové materiály, které byly předem diskutovány také na jejích řídicích výborech. Na webových stránkách Ministerstva vnitra jsou k dispozici zápisy z jednání těchto orgánů, obdobně jako zápisy z jednání Rady vlády pro informační společnost (RVIS), která se věnuje zejména eGovernmentu.

leden 2022